

# MAP 1651 Rockefellerové řadí kvůli Frankensteinovu monstru, které Zelenskyj vypustil na Ukrajinu, aby vyhrál válku nad Gosudarem!

[michalapetr.com/map-1651-rockefellerove-radi-kvuli-frankensteinovu-monstru-ktere-zelenskyj-vypustil-na-ukrajinu-aby-vyhral-valku-nad-gosudarem](https://www.michalapetr.com/map-1651-rockefellerove-radi-kvuli-frankensteinovu-monstru-ktere-zelenskyj-vypustil-na-ukrajinu-aby-vyhral-valku-nad-gosudarem)

16 dubna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš  
Když washingtonská nadace financovaná fondy bratrů Rockefellerů, bratrů Kochů, a samotným Georgem Sorosem, najednou tento týden oznámí, že prezident Zelenskyj stvořil na Ukrajině Frankensteinovo monstrum, a to teď k smrti děsí všechny Ukrajince, i samotné kyjevské doupě, tak je nejvyšší čas, se zase pořádně podívat na to, co se to na Východě děje tak hrozného, že i samotní arcid'áblové americké politiky jsou najednou na smrt vyděšeni!

První stopy vedou do Indie. Tento týden tam 4 dny na státní návštěvě pobývala vlivná krymská Tatarka Emine Dzhaparova, náměstkyně ukrajinského ministra zahraničí Dmytra Kuleby. Oficiálně měla Dzhaparová tři hlavní úkoly:

1. Sehnat pro Ukrajinu zadarmo indické léky.
2. Přesvědčit nějakého vysokého indického politika, aby navštívil Kyjev.
3. Přesvědčit premiéra Nárendru Módí, aby umožnil prezidentovi Zelenskému vystoupit na jednání skupiny G-20 podobně jako mohl loni na Bali.

Podle indických médií, Džaparová dostala léky, a třikrát tvrdou diplomatickou odpověď: (1) *Seznam účastníků již byl deklarován.* (2) *Na otázku jsme odpověděli už v minulosti. Z hlediska účasti k tomu momentálně nemáme co dodat.* (3) *Náš ministr zahraničí zmínil, že seznam účastníků již byl deklarován. Nejsou žádné aktualizace.* Džaparová, proto uspořádala mediální show, a na ní obvinila Indii z “nevyváženého” přístupu k Ukrajině, a dožadovala se aspoň účasti nějakého ukrajinského poslance na jednání skupiny G 20, a nebo aspoň na nějaké vedlejší akci spojené se zářijovým

summitem G-20 v Dillí. A Indové opět tvrdě zareagovali: (1) *Když někdo z Ukrajiny bude pozván, určitě to oznámíme.* (2) *Indie nerozumí ukrajinskému výrazu “nevyvážený přístup”, a to proto, že Indie prosazuje mír, a k němu vedou diplomatická mírová jednání.* Indie smetla, krom léků všechny hlavní požadavky Džaparové, a tím odmítla i její nejdůležitější (neoficiální) úkol, aby se Indie stala prostředníkem v mírových rozhovorech s Ruskem podle tzv. Kyjevského scénáře!

Budete se divit, ale současný tlak Ukrajiny na Indii, aby se otevřeně postavila Rusku, ohrožuje financování fondů George Sorose. Indie totiž celá léta štědře přispívá do fondu UNDEF, ze kterého tečou miliony dolarů na Sorosovy “pro-demokratické” aktivity po celém světě. Indie do fondu přispívá, ačkoli samotné aktivity fondů George Sorose v Indii jsou pod ostře sledovanou státní kontrolou, stejně jako je tomu v Rusku, Bělorusku a v Číně. Princip soužití Indie a Sorose je velmi prostý – Indie posílá peníze. Soros dělá revoluce všude, jen ne v Indii.

Mnohem nebezpečnější je ale ukrajinský tlak na Indii pro samotné USA. Americký prezident Biden a indický premiér Módí obezřetně budují společnou křehkou a tichou alianci. Ta je založená na principu společných protičínských zájmů obou zemí, indické snaze přilákat západní investice a indické touze hrát v nastupujícím konfliktu Západ kontra Čína-Rusko, roli Číny z konfliktu Západ kontra SSSR. Tedy být ten třetí vzadu, kdo se směje, a shrabuje zisky, a všichni si ho předcházejí. Indičtí analytici tvrdí, že ani současné masivní a prý úspěšné útoky na ovlivnění blížících se voleb v Turecku, které pod záštitou Washingtonu provádí Soros, nemají v Indii šanci na úspěch, protože Indie je příliš velká a příliš složená z mnoha národů a kultur, aby se Sorosovi mohlo podařit vybudovat nějakou jednotnou oranžovou a nebo fialovou frontu.

Módí se chystá na návštěvu do Washingtonu, a v Pentagonu panuje nadšení. Získat indický zbrojní trh je snem každého amerického jestřába. Neutralizovat Indii v nastávajícím konfliktu je jedinou šancí

jak se vyrovnat Rusko-Čínské alianci. Indie na oplátku požaduje po Washingtonu "Sorosovu hlavu". Na rozdíl od indických analytiků, má Módí se Sorosem z minulosti nevyřízené účty z minulosti, a příležitost, jak se dědka jednou provždy zbavit. Indický ministr zahraničí Jaishankar nedávno diplomaticky formuloval Módího přání, když řekl, že *Soros je starý tvrdohlavý a nebezpečný zbohatlík.*

Soros pracuje ruku v ruce s americkým establishmentem, Deep State, (Kochové!), a Wall Street, (Rockefellerové!), a není tak divu, že se najednou všichni společně na Jaishankarovo přání pustili do odhalení Frankensteinova monstra, které Zelenskyj vypustil, aby děsilo všechny Ukrajince. A že nikdo ve Washingtonu ani zlostně nekomentuje indické odmítání přizvat Zelenského na poradu mocných G-20!

Washingtonská nadace placená Sorosem, Kochy a Rockefellerery před pár dny odhalila, že její pracovníci při rozhovorech s ukrajinskými vlastenci, elitami a prozápadními novináři zjistili, že na Ukrajině je to už jako ve stalinském SSSR, a všichni se bojí i vyslancům US Deep State říci pravdu. Všichni s kým vyslanci Deep State na Ukrajině mluvili jim říkali to stejné: *Když bezhlavě a s nadšením neustále nepapouškujeme kyjevskou válečnou propagandu, jsme okamžitě označeni za zrádce. Nastoupí na nás tajná služba SBU! Vyhodí nás ze zaměstnání a zcenzurují. Nikdo na Ukrajině proto už neříká co si myslí. Všude vládne strach z našťvaných nenávist šířících nacionalistů a tajných špiclů. Zelenskyj, aby porazil Putina, vyvolal atmosféru hněvu a nenávisti vůči všemu ruskému, a slíbil za to vítězství. Vyvolal tak Frankensteinovo monstrum všudypřítomné nenávisti! A to teď semele každého, kdo nepapouškuje fráze o konečném vítězství Ukrajiny. Nikdo, ani Zelenskyj tak už nemůže jednat o míru, protože bude ihned tímto všudy přítomným Frankensteinovým monstrem lidové nenávisti okamžitě politicky i lidsky popraven.*

Podle nadace je situace na Ukrajině tristní. Všichni vědí, že s ofenzívou proti Rusku neuspějí. Dobýt Krym je zcela nemožné. Prorazit ruskou obranu, za kterou jsou, podle francouzské televize, v hloubce 30 km mimo dosah Himars soustředěny elitní tankové jednotky vyzbrojené nejnovějšími, na základě zkušeností z loňského roku, upravenými zbraněmi je sebevražedná mise. V Kyjevě se prý už rozhořel boj. Část administrativy už chce přistoupit na uzavření míru a územní ústupky. Zelensky a jeho nejbližší ví, že by to byl jejich konec, a tak se brání a zoufale hledají prostředníka pro jednání, aby vina nepadla na jejich hlavy. (Indie – Džaparová, před tím tlak na Čínu, aby aspoň Zelenskému někdo zatelefonoval.) Zelenský začíná být izolován. Už jeho zbytečně protahované války mají plné zuby nejen Macron, ale i větší část západní EU. Washington mu mazaně dal nůž na krk a požaduje provedení sebevražedné ofenzívy, po které bude všem Ukrajincům jasné, že pro Kyjev nastal Game Over. USA i Západ EU si umyjí ruce. Poslali Ukrajině pár starých letadel, tři sta tanků z doby SSSR, a tisíc děl a transportérů, které pamatují ještě válku v Koreji a Kubánskou raketovou krizi. Ukrajince čeká, pokud zaútočí, brutální masakr. Jen proto, že žádný ze západních politiků, kteří koncem roku 2022 svými chybnými kalkulacemi válku vyvolali, si teď nechce ušpinit pověst, a začít mírová jednání. Všichni v USA vědí, že od podzimu začne Trump masírovat americké voliče trpící inflací a drahotou zprávami kolik desítek miliard zase zmizelo, tak jako v Iránu, v Afganistánu, v nejnovější černé díře na daně amerických občanů, na Ukrajině. Trump si ani nemusí dělat starosti s tím, že by neměl dostatek zpráv o Kyjevských zlodějích. Ostatně Sorosovský Kyiv Post letos publikuje ukrajinské vládní defraudace, až se z toho Bidenovi musí točit hlava. Nejnověji, že jenom při vývozu ukrajinského obilí přes přístav Oděsa bylo loni ukradeno 135 milionů USD, 3 miliardy CZK. Dalších 250 milionů bylo v Oděse rozkradeno ze zabavených běloruských hnojiv a ruského čpavku, které tam byly před válkou připraveny na nakládku na lodě! Asi nejnovější je skandál s kryptoměnou. Ministerstvo pro digitalizaci na svých

stránkách propagovalo jakousi novou ukrajinskou kryptoměnu a její tvůrce. Kauza skončila tím, že další miliony dolarů podle Kiyv Post nenávratně zmizely.

Ukrajina je tak v situaci, přesně jak jsme před rokem v dubnu předpověděli. Je zničená, vyčerpaná, rozkradená, její nejlepší lidé padli, a pomoc Západu selhala. Vše jen proto, že pár politiků na Ukrajině, v Evropě i v USA nechtělo přiznat, že se zmýlili ve svých kalkulacích. A to máme ještě štěstí, že ještě nezačaly létat jaderné rakety.

Je neděle 16.duben 06.26. Dnes na Václaváku se ukáže, jaký je poměr sil Čechů a Fialových Čechů. Tak se nezapomeňte přidat. Děkuji za pomoc, dary i nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vaší podpoře. Snad tomu tak bude i nadále přes tuto finanční krizi a drahotu, která mě tíží stejně jako Vás. Mail, na mne kpvo249@gmail.com.

Poslední video pořady jsem natočil 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde zde. Mějte se krásně a staňte se politiky, jinak ty prohnilé nikdo nenahradí!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*

o replies

**Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!

